

Smjernice za ESF 2014.-2020.	Smjernice br.	3
	Datum odobrenja	Studenj 2017.
Dodjela bespovratnih sredstava	Verzija br.	3.2
	Prilog	3
	Smjernice odobrilo	Ministar MRMS



### Prilog 03 - Popis ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava i dodjeljenim bespovratnim sredstvima

NAZIV POZIVA	NAZIV KORISNIKA	NAZIV PARTNERA (UKOLIKO JE PRIMJENJIVO)	NAZIV PROJEKTA	REFERENTNI BROJ KORISNIKA	IZNOS BESPovRATNIH SREDSTAVA	STOPA SUFINANCIRANJA	KRATAK OPIS PROJEKTA
Poboljšanje pristupa ranjivih skupina tržištu rada u sektoru turizma i ugostiteljstva	Pučko otvoreno učilište Zagreb	1. HUP-Zagreb d.d. 2. Hrvatski akademski centar primjenjenog nutricionizma 3. Hrvatski zavod za zapošljavanje, Regionalni ured Zagreb	Ukusna dijetetika	UP.02.2.2.03.0005	1.261.185,69	100%	Cilj projekta je poboljšanje zapošljivosti ranjivih skupina na tržištu rada u sektoru turizma i ugostiteljstva kroz razvoj i provedbu po mjeri dizajna programa usavršavanja za nezaposlene osobe, uključujući dugotrajno nezaposlene, 10 osoba s invaliditetom i 30 starijih od 54 g., za stjecanje stručnih kompetencija iz područja dijetetskog kuharstva, stjecanje socijalnih i digitalnih kompetencija uz organiz. prakt. nastavu na radnom mjestu kod poslodavca. Projektom se poboljšavaju stručne i pedagoške vještine i znanja predavača i mentora te izrađuje Priručnik
Poboljšanje pristupa ranjivih skupina tržištu rada u sektoru turizma i ugostiteljstva	Pučko otvoreno učilište Obris	1. Obrtničko učilište ustanova za obrazovanje odraslih 2. Trojstvo d.o.o. 3. PIKAR d.o.o. za ugostiteljstvo i trgovinu 4. Pesla prva hrvatska pekarsko-slastičarska obrtnička zadruga	Dobro došli, izvolite!	UP.02.2.2.03.0018	1.678.870,60	100%	Projekt je usmjeren na razvoj i provedbu programa osposobljavanja (konobar, pipničar i slastičar) u skladu s potrebama tržišta rada. Naglasak je na prilagodbi programa mogućnostima ranjivih skupina (mlađi od 24 godine, stariji od 54 godine te osobe s invaliditetom) te na praktičnom dijelu obrazovanja na radnom mjestu kod poslodavca s ciljem podizanja njihove zapošljivosti. Kako bi nove metode, aktivnosti i sadržaji mogli biti uspješno implementirani, projekt uključuje stručno usavršavanje nastavnika i mentora vezano za razvoj stručnih i pedagoških kompetencija te
Poboljšanje pristupa ranjivih skupina tržištu rada u sektoru turizma i ugostiteljstva	Obrtničko učilište - ustanova za obrazovanje odraslih	1. Ugostiteljsko-turističko učilište 2. Živi Bar d.o.o. 3. Pekarski obrt "Dinara" vl. Josip Galiot 4. Euroglobale d.o.o. za proizvodnju, trgovinu i usluge	Obrazovanjem do posla u sektoru turizma i ugostiteljstva - OPUS	UP.02.2.2.03.0019	1.849.592,16	100%	Obrtničko učilište, ugostiteljsko-turističko učilište, Živi bar d.o.o., Pekarna Dinara i Euroglobale d.o.o. u partnerstvu na projektu ostvarit će povećanje zapošljivosti 70 osoba pripadnika ranjivih skupina (do 25 g., starijih od 54 g i osoba s invaliditetom) kroz razvoj i provedbu 5 programa osposobljavanja i 2 programa usavršavanja prilagođenih za ciljane skupine, a na temelju iskazanih potreba poslodavaca partnera za zapošljavanje, uz poboljšanje stručnih i pedagoških vještina 16 predavača i mentora koji će provesti obrazovanje ranjivih skupina kroz teoriju i

Poboljšanje pristupa ranjivih skupina tržištu rada u sektoru turizma i ugostiteljstva	Centar za kulturu i cjeloživotno obrazovanje Zlatna vrata	1. Udruga Šefovi kuhinja mediteranskih i europskih regija - ŠKMER 2. POTEŠTAS d.o.o. 3. Cluster za eko-društvene inovacije i razvoj CEDRA Split	Uključi se! Edukacijom u turizmu i ugostiteljstvu protiv socijalne isključivosti	UP.02.2.2.03.0023	1.295.957,28	100%	Provedbom ovog projekta se doprinosi kvalitetnom i dugoročnom planu poboljšane edukacije u sektoru turizma i ugostiteljstva uz jedinstven program osposobljavanja i usavršavanja ranjivih skupina (osoba sa invaliditetom i starijih osoba +54). U sklopu projekta provesti će se minimalno 5 nova programa osposobljavanja i usavršavanja kroz inovativan i inkluzivna princip javne rasprave svih uključenih dionika pod mentorstvom partnera Cluster za eko društvene inovacije i razvoj Cedra Split.
Poboljšanje pristupa ranjivih skupina tržištu rada u sektoru turizma i ugostiteljstva	Medimursko veleučilište u Čakovcu	1. DG Sport d.o.o. 2. Toplice Sveti Martin, d.d. 3. Union d.d. 4. Aton d.o.o.	Poticanje uključivanja ranjivih skupina na tržište rada u sektoru turizma i ugostiteljstva primjenom inovativnog pristupa	UP.02.2.2.03.0026	1.467.147,47	100%	Cilj projekta je unaprijediti kompetencije 40 pripadnika ranjivih skupina na tržištu rada sukladno aktualnim potrebama tržišta rada te poboljšati stručne i pedagoške vještine i znanja stručnjaka iz turističko-ugostiteljskog sektora, temeljem čega će isti preneti stručna znanja i razviti opće kompetencije pripadnika ranjivih skupina provedbom programa osposobljavanja i usavršavanja kreiranih u suradnji s poslodavcima te pohađanjem praktične nastave na radnom mjestu u svrhu doprinosa njihovoj dugoročnoj zapošljivosti i smanjenju stupanja njihove socijalne isključenosti.
Poboljšanje pristupa ranjivih skupina tržištu rada u sektoru turizma i ugostiteljstva	Pučko otvoreno učilište "Obzor"	1. Agencija Han Vrana 2. F-tours International d.o.o. 3. H.L. Dvorac d.o.o.	Nove vještine - nove mogućnosti	UP.02.2.2.03.0027	1.769.028,00	100%	Provedbom ovog projekta se stvara dugotrajna suradnička mreža između ustanove za obrazovanje odraslih i poslodavaca u sektoru turizma i ugostiteljstva kako bi se povećala konkurentnost na tržištu rada nezaposlenih osoba iz Zadarske i Splitsko-dalmatinske županije kroz pohađanje suvremenih programa osposobljavanja integriranih s praksom, s naglaskom na povećanje razine općih kompetencija i mekih vještine, te unaprijediti znanja i vještine stručnjaka iz turističko-ugostiteljskog sektora kroz primjenu suvremenih metoda poučavanja i uključivanja ranjivih skupina u pozitivno radno okruženje.
Poboljšanje pristupa ranjivih skupina tržištu rada u sektoru turizma i ugostiteljstva	Diopter otvoreno učilište	1. Arena Hospitality Group d.d. za turizam i ugostiteljstvo 2. Institut za razvoj tržišta rada	EduTuriZaM - Edukacije u turizmu za mene	UP.02.2.2.03.0028	1.238.616,00	100%	Diopter otvoreno učilište, zajedno s partnerima: Arenahospitality group d.d. i Institutom za razvoj tržišta rada nudi 3 inovirana obrazovna programa za odrasle: barmen-barista, senior animator i kuhar. Projekt se provodi 24 mjeseca u Istarskoj županiji te stvara preduvjete za povećanje zapošljivosti teže zapošljivih skupina (40 osoba), jačanje pedagoških kompetencija mentora i predavača (15 osoba) i produženje turističke sezone uz razvoj socijalnog turizma.

Poboljšanje pristupa ranjivih skupina tržištu rada u sektoru turizma i ugostiteljstva	Udruga nastavnika u djelatnosti ugostiteljskog obrazovanja	1. Učilište Magistra, ustanova za obrazovanje odraslih 2. Hit izbor, obrt za usluge, proizvodnju i trgovinu 3. Kameleon socijalna zadruga	Brzo, zdravo - dostupno svima	UP.02.2.2.03.0035	1.557.734,53	100%	Projekt doprinosi uključivanju ranjivih skupina na tržište rada u sektoru turizma i ugostiteljstva kroz inovativne programe osposobljavanja. Projekt osigurava osposobljavanje 20 nezaposlenih osoba s invaliditetom kroz inovativni program za kuhara brze i zdrave prehrane te 20 osoba starijih od 54 godine kroz inovativni program za pratitelja/vodiča u dostupnom turizmu. 5 predavača i 2 mentora iz turističko-ugostiteljskog sektora poboljšat će svoje stručne i pedagoške vještine kroz stručno usavršavanje i bit će uključeni u osposobljavanje ranjivih skupina.
Poboljšanje pristupa ranjivih skupina tržištu rada u sektoru turizma i ugostiteljstva	Pučko otvoreno učilište Poreč	1. Udruga Top Kamping Kvalitete 2. Mini karavan servis d.o.o.	Start IN Kamp	UP.02.2.2.03.0036	1.108.799,24	100%	Projektom "Start IN Kamp" razvija se i provodi program osposobljavanja za poslove u kampu prilagođenog stvarnim potrebama tržišta rada i potrebama ranjivih skupina čime 40 nezaposlenih polaznika, pripadnika ciljne skupine mlađi do 25 i stariji od 54 godine, usvajaju odgovarajuće kompetencije za rad u sektoru turizma i ugostiteljstva te time povećavaju svoju zapošljivost. Za osiguravanje kvalitetne i stručne edukacije razvija se i provodi i program usavršavanja predavača i mentora u radu s odraslim osobama uključujući i specifičnosti rada s ranjivim skupinama.
Poboljšanje pristupa ranjivih skupina tržištu rada u sektoru turizma i ugostiteljstva	KLIPER - Ustanova za obrazovanje kadrova u pomorstvu	1. Udruga nastavnika u djelatnosti ugostiteljskog obrazovanja 2. KAMELEON socijalna zadruga	Nautički gastro turizam	UP.02.2.2.03.0043	1.993.823,38	100%	Projektom Nautički gastro turizam projektni partneri razvijaju dva nova programa - program osposobljavanja brodske kuhara/pomorca i program usavršavanja predavača i mentora o pedagoškim vještinama. Kroz projekt će se osnažiti stručna i pedagoška znanja predavača i mentora osobito o radu s ranjivim skupinama u turizmu, a ranjivim skupinama će se omogućiti osposobljavanje za atraktivno zanimanje na interaktivan i inovativan način uz upotrebu suvremene opreme i angažman kvalitetnih predavača. Osobita pažnja će se pridati praktičnom dijelu osposobljavanja.
Poboljšanje pristupa ranjivih skupina tržištu rada u sektoru turizma i ugostiteljstva	Učilište Magistra, ustanova za obrazovanje odraslih	1. Centar Mare-Model aktivne rehabilitacije i edukacije 2. LOVE CARPE DIEM	Zaposli se znanjem	UP.02.2.2.03.0044	1.236.680,63	100%	Projekt je usmjeren na problematiku nezaposlenosti, nisku razinu strukovnih znanja i vještina, nedostatak općih kompetencija, nekvadratnu praktičnu nastavu, neadekvatne kapacitete nastavnika i mentora te socijalnu isključenost ranjivih društvenih skupina. Opći cilj projekta je povećanje zapošljivosti korisnika kroz obrazovanje i stručno osposobljavanje s ciljem integracije na tržište rada u sektoru turizma i ugostiteljstva. Ciljanu skupinu čine nezaposleni oba spola mlađi od 25 g. i OSI; te predavači ustanova za obrazovanje odraslih i mentori zaposleni u turizmu i ugostiteljstvu.

Poboljšanje pristupa ranjivih skupina tržištu rada u sektoru turizma i ugostiteljstva	Ivora - škola informatike	1. Hrvatski zavod za zapošljavanje - Područni ured Karlovac 2. Motel Roganac d.o.o. 3. Baki d.o.o.	Obrazovanje do posla u turizmu	UP.02.2.2.03.0047	1.154.051,49	100%	Cilj projekta "Obrazovanjem do posla u turizmu" je povećati zapošljivost ranjivih skupina (nezaposlenih osoba do 25 i iznad 54 godine) u sektoru turizma i ugostiteljstva. Tijekom provedbe projekta razvit će se i provesti programi osposobljavanja po mjeri i potrebama ciljane skupine. Njihovom provedbom projekt doprinosi razvoju kompetencija, boljoj zapošljivosti i socijalnom uključivanju polaznika. Razvojem i provedbom programa usavršavanja za nastavnike-mentore projekt doprinosi razvoju novih metoda poučavanja te većoj motiviranosti polaznika.
Poboljšanje pristupa ranjivih skupina tržištu rada u sektoru turizma i ugostiteljstva	Pučko otvoreno učilište Kutina	1. Udruga nastavnika u djelatnosti ugostiteljskog obrazovanja 2. Hrvatski zavod za zapošljavanje - Područni ured Kutina 3. Hotel Kutina d.o.o. 4. Pentagon, obrt za trgovinu, ugostiteljstvo i usluge	Destinacijska atrakcija Park prirode Lonjsko polje – inovativni programi dodatne turističko-ugostiteljske ponude	UP.02.2.2.03.0054	1.282.887,50	100%	Postojeću nisku razinu praktičnih znanja/vještina/kompetencija osoba koje se obrazuju za turizam/ugostiteljstvo i nedostatak inovativnosti kao glavni problem, rješavamo razvojem inovativnih programa osposobljavanja sa praktičnom nastavom kod poslodavaca. Poboljšavamo STRUČNA ZNANJA I PEDAGOŠKE VJEŠTINE 6 predavača ustanove i 6 mentora tvrtke i obrta. 48 pripadnika ranjivih skupina stječu stručna znanja za integraciju na tržište rada, za TURISTIČKO-UGOSTITELJSKE SLASTIČARE I TURISTIČKO-UGOSTITELJSKE VODITELJE, uz prethodno osposobljene predavače i mentore za provedbu tih programa.
Poboljšanje pristupa ranjivih skupina tržištu rada u sektoru turizma i ugostiteljstva	Trgovačko ugostiteljska škola Karlovac	1. Hotel Labineca d.o.o. 2. Jadran Laguna d.o.o. 3. Hrvatski zavod za zapošljavanje Područni ured Karlovac	Gastro majstori	UP.02.2.2.03.0055	1.400.093,17	100%	Projekt „Gastro majstori“ pokreće Trgovačko ugostiteljska škola Karlovac, a partneri na projektu su HZZ Područni ured Karlovac, Hotel Labineca i Jadran Laguna Gradac. Svrha projekta je povećanje zapošljivosti ranjivih skupina u Karlovačkoj županiji u turističko ugostiteljskom sektoru. Razvit će se tri nova inovativna programa obrazovanja: Piza majstora/ice, Grill majstora/ice za meso, ribu, rakove i školjke i Servir/ka. Obrazovat će se 42 nezaposlene osobe za nova zanimanja, a osim stručnih znanja, programom će se osigurati i opće kompetencije za uspješniju komunikaciju i poduzetnost.
Poboljšanje pristupa ranjivih skupina tržištu rada u sektoru turizma i ugostiteljstva	Hotelijsko turistička i ugostiteljska škola Zadar	1. Punta Skala d.o.o. 2. Hrvatski zavod za zapošljavanje - Područni ured Zadar	CookingTour@Zadar - Inovativno obrazovanje u ugostiteljstvu	UP.02.2.2.03.0058	1.991.754,10	100%	Projekt CookingTour@Zadar pokreću Hotelijsko turistička i ugostiteljska škola Zadar, Područni ured HZZ-a i hotel Punta Skala, a kako bi s nezaposlenima, i za njih, kreirali pet novih obraz. programa: Kuhar specijalist dijetoterapije, Kuhar spec. mediteranske prehrane, Kuhar spec. halal normativa, Art deco slastičar i Barmen/Koktel-majstor/Sommelier. Cilj je odgovoriti na potrebe ranjivih skupina i osnažiti ih za uključivanje na tržište rada inovativnim pristupima poučavanju s mnogo praktične nastave kod poslodavca, primjenom IKT-a i sadržajima za opće vještine u radnom okruženju.

<p>Poboljšanje pristupa ranjivih skupina tržištu rada u sektoru turizma i ugostiteljstva</p>	<p>Učilište Ambitio ustanova za obrazovanje odraslih</p>	<p>1. Polo Line d.o.o. 2. Horvat turizam - putnička agencija d.o.o. 3. Pustara Višnjica d.o.o. 4. Ambitio Sana d.o.o.</p>	<p>3D U HRVATSKOM TURIZMU – OSPOSOBLJAVANJE ZA DOMAĆINA/ICU BRODA, DOMAĆINA/ICU SMJEŠTAJNIH KAPACITETA I DOMAĆINA/ICU TURISTIČKOG SEOSKOG OBITELJSKOG GOSPODARSTVA</p>	<p>UP.02.2.2.03.0063</p>	<p>1.953.931,36</p>	<p>100%</p>	<p>Projekt se izvodi s ciljem povećanja zapošljivosti 50 nezaposlenih osoba iz ranjivih skupina osoba mlađih od 25 i starijih od 54 godine, kroz stjecanje stručnih znanja, općih kompetencija i mekih vještina putem inovativnih, tržišno opravdanih i na ishodima učenja utemeljenih programa osposobljavanja za domaćina/icu u turizmu (na turističkom brodu, u turističkom smještaju i turističkom seoskom obiteljskom gospodarstvu). Programi će biti vođeni i mentorirani od strane visokokvalificiranih, profesionalnih i stručno educiranih stručnjaka turističko-ugostiteljskog sektora.</p>
<p>Poboljšanje pristupa ranjivih skupina tržištu rada u sektoru turizma i ugostiteljstva</p>	<p>Učilište VIRTUS, Ustanova za obrazovanje odraslih</p>	<p>1. Institut za razvoj tržišta rada 2. Hotel Split d.d.</p>	<p>KLJUČNA KARIKA - Razvoj kvalitetnih zaposlenika za ugostiteljstvo i turizam</p>	<p>UP.02.2.2.03.0064</p>	<p>1.326.769,00</p>	<p>100%</p>	<p>Projekt doprinosi rješavanju problema nekonkretnosti nezaposlenih u turizmu i ugostiteljstvu. Projektom će se unaprijediti stručne i osobne kompetencije nezaposlenih mlađih (30) i osoba starijih od 54 godina (10) na području Splitsko-dalmatinske županije kroz obrazovanje za zanimanje konobara/ice, barmena/ice, kuhara/ice, i sobaric/ice i stjecanje praktičnih iskustava za rad u turizmu i ugostiteljstvu visoke kategorije. Unaprijediti će se i andragoške vještine 9 predavača te 8 mentora.</p>



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.